

Семья и детский сад – два общественных института, которые стоят у истоков нашего будущего, но зачастую не всегда нам хватает взаимопонимания, такта, терпения, чтобы услышать и понять друг друга. Непонимание между семьей и детским садом всей тяжестью ложится на ребенка. Не секрет, что многие родители интересуются только питанием ребенка, считают, что детский сад – место, где только присматривают за детьми, пока родители на работе. И мы, педагоги, очень часто испытываем большие трудности в общении с родителями по этой причине. Как нелегко порой объяснить родителям, что ребенка надо не только накормить и красиво одеть, но и общаться с ним, научить его думать, размышлять. Воспитание и развитие ребенка невозможны без участия родителей. Нет увлекательнее и благороднее дела, чем учиться понимать своего ребенка, а поняв его, помогать во всем, быть терпеливыми и деликатными и тогда все получится.

В рамках проекта плана консультационного пункта, была проведена обзорная экскурсия с неорганизованными детьми и родителями по детскому саду .

Родители и дети посетили музыкальный зал, совмещенный с физкультурным, где дети получают азы музыкального воспитания. С интересом рассмотрели оборудование и спортивный инвентарь, узнали как проходят занятия, о формах, методах, игровых приёмах обучения, о соблюдении мер безопасности во время занятий в спортивном зале. Познакомились с режимом дня.

